

以色列与哈马斯接近达成放人协议

卡塔尔、以色列和美国政府官员19日分别表示，以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)就释放遭哈马斯扣押人员接近达成协议。卡塔尔方面说，参与相关谈判的美方和以方人员没有直接与哈马斯对话，均由卡塔尔方面从中斡旋。

卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德·本·阿卜杜勒拉赫曼·阿勒萨尼19日在首都多哈向媒体吹风说，经过数周“起起落落”谈判，他“眼下更加自信，我们已足够接近达成协议，能让(遭扣押的)人安全回家”。他说，后续“挑战非常小”，多在后勤安排协调方面。

以色列驻美国大使迈克尔·赫尔佐格19日在美国广播公司《本周》节目中说，他对“今后数天内”达成协议、至少部分遭哈马斯扣押人员获释“满怀希望”。

“我们谈论的是短暂停火数日”，如果协议达成，“我方有意愿”为相当多遭扣押人员暂时停火。

美国国家安全事务首席助理乔治·芬纳当天也告诉美国广播公司，谈判“明显已经到达非常敏感阶段”，“近日乃至最近数小时已取得显著进展”，“部分分歧……已被缩小或已形成共识，但尚未完成”。

芬纳说，美方不想操之过急，事态仍可能在最后时刻失控，“除非(遭扣押的)人真正开始转移并获释”。不过，基于哈马斯谈判代表的“陈述”，美国政府相信“协议一旦达成，可能有相当多遭扣押人员获释”。

芬纳19日在美国哥伦比亚广播公司《面向全国》节目中给出类似谨慎表态，称公开更多外交行动细节无助于事情取得进展。

多名要求匿名的谈判知情人士向美国《华盛顿邮报》披露，美方相信以色列与哈马斯已接近达成协议，具体内容至少包括至少停火5天、首批至少50名妇女、儿童获释。

《华盛顿邮报》先称，相关协议上周已形成一份6页文本，内容包括遭扣押人员如何安全离开加沙地带、前往何处以及允许燃料等人道主义援助物资进入加沙地带。只是，以方一直不愿就停火松口，坚持以消灭哈马斯为目标。这一立场眼下有所松动，以方目前强调短暂停火和停火的区别。报道还称，暂不清楚协议涉及的遭扣押人员是否包括美国等其他国家公民。

多个匿名消息源19日向哥伦比亚广播公司披露，协议如果达成，双方将暂时停火，哈马斯同意首先释放50

人，以换取以色列同意燃料等援助物资进入加沙地带。此后大约4天，如果双方能保持每天停火6小时，哈马斯将再释放20至25人。

只是，协议尚未最终敲定，只有一份书面协议草案在谈判参与方之间传阅，争议焦点难以解决。哥伦比亚广播公司援引知情人士的话报道，近期在谈判中出现的复杂问题包括：释放遭扣押人员时是否会有空中监视。以色列方面同时要求哈马斯提供其扣押人员的具体人数，或判明有多少人遭哈马斯以外的巴勒斯坦武装派别扣押。

以色列《新消息报》转载一家约旦报纸说法报道，哈马斯宣称格林尼治时间20日9时短暂停火，以执行放人协议。一名未具名以色列官员向《新消息报》否认这一说法，称尚无上述协议。(新华社专特稿 海洋)

被困在加沙地带最大医院希法医院的31名早产儿已撤离

11月19日，在加沙地带南部城市拉法的一家医院，医护人员照顾从希法医院撤离的早产儿。巴勒斯坦红新月会19日发表声明说，此前被困在加沙地带最大医院希法医院的31名早产儿已从那里撤离。撤离工作在世界卫生组织和联合国人道主义事务协调厅的协调下完成，这些早产儿已转移至加沙南部城市拉法的一家医院。

新华社发
里泽克·阿卜杜勒贾瓦德 摄



也门胡塞武装称扣留以色列货船 以方否认

也门胡塞武装19日说，胡塞武装人员当天在红海水域扣留一艘与以色列有关的货船。不过，以色列方面立即否认这一说法。

新一轮巴以冲突爆发以来，胡塞武装支持巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)，多次袭击以色列目标。

【红海扣船】

胡塞武装一名发言人19日在社交媒体发布的声明中说，胡塞武装“扣押了一艘以色列船只并将其转移至也门海岸”。

法新社以也门海事相关人员为消息源报道，胡塞武装扣押了一艘“商船”并将其转移至也门塞利夫港。

海上交通网站的卫星数据显示，“银河领袖”号货船从土耳其启程前往印度比巴瓦沃，在沙特阿拉伯港口城市吉达附近红海水域航行“超过一

天”。英国海上贸易行动办公室说，扣船地点距离也门荷台达港大约150公里，靠近东非国家厄立特里亚。

两名美国防务官员向美国全国广播公司记者证实，胡塞武装当地时间19日下午在红海水域扣押“银河领袖”号，武装人员从直升机放下绳索降至货船。

数据显示，“银河领袖”号的自动识别系统(AIS)已关闭。

【以方撤清】

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡及以军方当天否认这艘船与以色列有关。

内塔尼亚胡办公室指认胡塞武装“袭击”“银河领袖”号货船，扣押25名船员，称这是“伊朗的恐怖行动”。以色列军方则说，胡塞武装扣船是“非常严重的事件”，“会导致全球性

后果”。

美联社援引以色列官员说法报道，“银河领袖”号为英国企业所有、由日本企业运营。不过，公开航运数据信息显示，这艘船的所有权关联以色列富商亚伯拉罕·温加德，又称“拉米”。

温加德告诉美联社记者，他知悉船只遭扣押一事，了解更多细节后才会发表评论。2021年1月25日，温加德拥有一艘货船在阿曼湾爆炸。

【“战略意图”】

胡塞武装19日“认领”扣船一事时强调，将继续针对以色列目标开展军事行动，直至其“停止在加沙地带的侵略”“停止对加沙地带和约旦河西岸巴勒斯坦人民犯下的丑陋罪行”。

胡塞武装发言人穆罕默德·阿卜杜勒-萨拉姆在声明中说，扣船证明胡

塞武装正从海路向以色列发起攻势，“无论付出何种代价”，“这只是开始”。

新一轮巴以冲突10月7日爆发以来，胡塞武装“为支持巴勒斯坦”多次袭击以色列目标。10月31日，胡塞武装首次宣布对以色列发动导弹和无人机跨境袭击。

法新社19日援引多名分析师的观点报道，胡塞武装扣船意在向哈马斯表达“战略性支持”，而非军事支持。这一武装正寻求在也门及中东地区建立合法性。

华盛顿海湾阿拉伯国家研究所也门研究专家格雷戈里·约翰逊本月早些时候分析称，胡塞武装加入以色列与哈马斯的冲突，其中一种考量是想要壮大自身。“如果胡塞武装袭击以色列，他们在也门本土的对手将有意愿减少对他们的袭击。”

(新华社专特稿 包雪琳)

法国准备向加沙地带提供更多医疗援助

法国总统府19日宣布，法国正准备再向地中海东部派遣一艘配有先进医疗设备的两栖攻击舰，为加沙地带提供更多医疗援助。

法国总统府当天发表声明说，“迪克斯米德”号两栖攻击舰预计本周启航，将在今后几天抵达埃及。为向加沙地带提供更多援助，法方还计划本周派出一架运载超过10吨医疗物资的包机。

按照法国总统府说法，法国还将于11月23日和30日通过运送援助物资的两艘欧洲航班向加沙地带提供医疗设备。

声明还说，法方正动用一切方法，协助需要接受紧急治疗的伤病儿童从加沙地带撤离。

法国总统埃马纽埃尔·马克龙在社交媒体X平台(前身为推特)上说，

“如有帮助且必要”，法国可接收至多50名儿童在多家医院治疗。

据路透社报道，法国本月早些时候已向加沙地带地中海沿岸部署一艘两栖攻击舰，内设约60个床位。法国军机将54吨援助加沙地带物资运抵埃及。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)19日说，新一轮巴以冲突爆发以

来，以色列军队对加沙地带的袭击已造成超过1.3万人死亡、3万余人受伤，当地25家医院和52家医疗中心停止运转。

世界卫生组织同日再次呼吁冲突方立即停火，结束在加沙地带的敌对行动，并停止对医院和其他重要基础设施的袭击。

(新华社专特稿 刘 江)

中国电商助力非洲民众奔向美好生活

随着当地传统购物季到来，位于肯尼亚首都内罗毕近郊的Kilimall仓库呈现一片热火朝天的忙碌景象，数米高的货架摆满了来自中国及其他国家琳琅满目的商品，当地员工穿梭于一排排货架间，有条不紊地清点货物、扫码、打包装箱……

Kilimall由中国创业者于2014年在肯尼亚创立，是一家扎根非洲的本土化中非双向电商平台，如今已成为深受非洲民众喜爱的在线购物平台。

24岁的肯尼亚女孩蕾切尔平日喜欢网购。以前，她总会货比三家，但近两年，她几乎只在Kilimall电商平台选购。“Kilimall提供的商品样式和颜色十分丰富，而且还不贵，在各类平台中运费最低、配送最快，很多商品下单之后24小时就能送到。这种购物体验在肯

尼亚前所未有。”

内罗毕市民苏珊·万吉2018年以来一直在Kilimall购物。“这节省了时间，我不用去城里买东西。与其他平台相比，它的价格很公道，所以我更喜欢Kilimall。”

在东非，很多人跟蕾切尔和万吉一样，认为Kilimall意味着优质商品、海量选择、实惠价格以及高效服务。

已在Kilimall工作4年、目前担任肯尼亚仓库高级主管的凯文·万布瓦说：“在肯尼亚，我们有大约500万消费者，遍布全国各地。我们会在很短的时间内交付货品，这样才能保证客户体验。”

购物“当日达”的实现，除了依靠中国电商严格高效的物流管理，也有赖于其自置物流体系。常驻非洲多年

的Kilimall副总裁吴米香说，按照当地情况，要想提升服务品质，必须自建物流，这样的投入绝非一日之功，但Kilimall在这条“少有人走的路”上坚持下来。如今，该平台不仅实现了99.9%以上的服务库存准确率，48小时入库率和24小时出库率，还建立了1500多个覆盖全肯尼亚的订单包裹自提网点。

“土生土长”的基因让Kilimall在深耕肯尼亚市场后，有实力向其他非洲国家扩展，目前已在乌干达和尼日利亚开展业务。截至2022年底，这一平台注册用户数已超1000万，年度活跃用户逾720万，年复购率超50%。

服务超过8000家企业、开通1.2万个店铺、商品超100万种、创造5000个工作岗位……一组组数据，见证着许许多多非洲民众生活的变化和

一家家中小企业的成长。

去年，一名肯尼亚年轻人在Kilimall开店，专卖中国制造的电视机，营业额达60多万美元。“今年这样的创业者越来越多，”Kilimall创始人杨涛说，未来，该平台计划开辟专门的在线招聘渠道，不仅促进当地就业，也帮助进入非洲市场的投资者找到合适人才。“我们还与中国的职业教育机构和组织建立合作，一起出海发展在线职业教育，赋能更多非洲青年。”

在杨涛看来，创业者和企业家精神是促进非洲发展的积极力量。“因此我们制定了一个‘2044年愿景’，最晚在2044年之前，赋能100万创业者，服务10亿非洲消费者。”

(新华社内罗毕11月19日电 记者 李卓群 金正 李成)

极右翼选举联盟候选人米莱当选下届阿根廷总统

阿根廷总统选举结果19日晚揭晓，极右翼选举联盟“自由前进党”候选人哈维尔·米莱在第二轮总统选举中胜出，当选新一届总统。有舆论分析，阿根廷政治、经济政策或“向右偏转”。

阿根廷国家选举委员会当晚发布的信息显示，在完成对94.09%的选票统计后，米莱获得55.80%的选票，中左翼执政联盟祖国联盟候选人、现任经济部长塞尔希奥·马萨的得票率为44.19%。

阿根廷宪法规定，总统候选人需获得超过45%的选票，或者获得超过40%的选票且得票率领先第二名10个百分点，才能直接当选。如未产生符合直接当选条件的候选人，得票率前两名的候选人进入第二轮投票，第二轮得票数高者当选。

米莱任期4年，定于12月10日正式就职。

19日晚，在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯市中心，数以百计米莱的支持者举行集会，庆祝米莱当选总统。马萨发表讲话承认败选。他说：“从明天

起，(向公众)提供确定性的责任就落到米莱身上了。”

阿根廷深陷严重经济危机，政府债台高筑，贫困情况加剧，今年年初至10月累计通货膨胀率逾三位数。

现年53岁的米莱在竞选期间誓言重振经济，称如果当选将削减政府开支、抑制通胀、开展经济改革等，其政策主张回应了部分选民的关切，受到不少年轻人欢迎。

美联社分析，米莱当选后，阿根廷将“向右偏转”，其政治、经济路线将有所改变，但米莱同样要接受多重挑战：不仅要应对低迷的经济情况，还要应对国会派系林立、没有党派占据多数的尴尬局面。一旦需要推动法案通过，米莱必须获得其他党派支持，其中牵涉的妥协让步为其执政增添不少掣肘因素。

路透社认为，公众同样担忧米莱的经济政策可能引发“阵痛”，但相比之下，他们更加不满先前政府和执政党派应对经济危机不力，因而决定把选票投给米莱。

(新华社专特稿 王逸君)

澳电信巨头 CEO 因大范围断网辞职

澳大利亚第二大移动运营商奥普图斯通信公司本月初通信网络遭遇故障，全国范围内上千万用户在12小时内无法打电话和上网。母公司新加坡电信公司20日说，奥普图斯首席执行官凯莉·拜尔·罗斯马林已辞职。

罗斯马林说，她经过个人反思，认为自己辞职“最有利于公司发展”。

罗斯马林2020年4月被任命为奥普图斯首席执行官。

据法新社报道，故障发生6个多小时后，由于无法查明确切原因，奥普图斯当时不得不对系统进行硬复位。依据公司说法，后续调查显示，通信故障原因是软件定期升级期间路由器过载后自动断开。不过，新加坡电信公司后来否定这一说法，认为故障原因并非常规软件升级，而是奥普图斯

的安全系统存在故障。

在17日澳大利亚国会就通信故障召开的听证会上，奥普图斯通信公司多名主管说，公司先前没有预见到会如此大规模故障，因此没有准备应急预案。

对于罗斯马林辞职，澳大利亚通讯部长米歇尔·罗兰说，奥普图斯公司的故障给社区、特别是小企业带来了不小的干扰。“我们需要吸取教训，确保行业和政府尽可能做好准备”。

奥普图斯通信公司去年9月遭遇网络攻击，近1000万移动业务用户的个人数据被盗，后来引发集体诉讼，同时引来监管机构多次调查。澳政府当时批评这家公司的信息安全保护措施有漏洞。

(新华社专特稿 王鑫方)

日本第一高楼亮相

日本房地产企业森大厦公司20日展示位于东京市港区的大规模都市再开发项目“麻布台之丘”。据共同社20日报道，该项目主楼高度达到330米，为日本第一高楼。

“麻布台之丘”项目的综合性多功能主楼高度超过大阪的“阿倍野HARUKAS”，定于24日开业。

东京港区聚集众多外资企业，国际化程度高。报道预估，整个“麻布台之丘”项目将容纳2万人办公，还可容纳3500人入住1400户住房。

“麻布台之丘”项目占地面积达8.1公顷，其口号是打造“被绿荫包围、犹如广场”的街区。

(新华社专特稿 卜晓明)

淮南市大气污染防治每周一览 (2023年11月13日至2023年11月19日)

一、市区环境空气质量情况

市区	PM2.5 浓度 (ug/m³)		优良率 (%)		同比变化率 (%)		
	PM2.5 浓度	优良率	PM2.5 浓度	优良率	PM2.5	优良率	优良
淮滨区	61.1	71.4%	70.1	+23.3%	-14.3%	+30.9%	
大通区	50.1	53.2%	66.6	+66.4%	-16.7%	+13.4%	
田家庵区	48.9	55.7%	65.4	+14.0%	-14.3%	+35.4%	
经开区	48.3	55.7%	71.4	+17.0%	-14.3%	+44.8%	
谢家集区	48.1	55.7%	53.0	+23.0%	-14.3%	+79.9%	
毛集安镇区	40.3	100.0%	65.3	+13.0%	0.0%	+34.2%	
凤台县	41.6	55.7%	63.1	+5.3%	-14.3%	+60.6%	
高新区	39.6	55.7%	73.3	+4.1%	-14.3%	+42.9%	
八公山区	35.9	55.7%	73.6	+9.2%	0.0%	+34.7%	
寿县	33.1	100.0%	66.3	+32.8%	0.0%	+44.8%	

二、各镇PM2.5浓度排名前十位与后十位

排名	区域名称	PM2.5 浓度 (ug/m³)	排名	区域名称	PM2.5 浓度 (ug/m³)
1	谢家集区谢集镇	16.0	11	凤台县凤台县	42.5
2	谢家集区谢集镇	17.0	12	淮滨区淮滨区	35.4
3	谢家集区谢集镇	18.1	13	淮滨区淮滨区	35.4
4	田家庵区田家庵镇	18.8	14	凤台县凤台县	35.2
5	谢家集区谢集镇	20.3	15	凤台县凤台县	34.4
6	田家庵区田家庵镇	20.5	16	凤台县凤台县	33.7
7	田家庵区田家庵镇	21.2	17	凤台县凤台县	33.4
8	谢家集区谢集镇	21.3	18	淮滨区淮滨区	34.3
9	谢家集区谢集镇	21.4	19	凤台县凤台县	34.7
10	谢家集区谢集镇	21.5	20	淮滨区淮滨区	34.3
			21	凤台县凤台县	34.3

三、巡查交办问题整改情况

2023年11月13日-11月19日，巡查问题2个，问题整改，闭环销号。

2023年11月13日-11月19日，巡查发现问题共计35个，其中田家庵区12个，谢家集区10个，八公山区5个，经开区4个，高新区2个，大通区和淮滨区各1个；2个问题超时反馈，田家庵区和大通区各1个。